Shakon

rak.

нофе

)чей;

O SKUN

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о привлечении в качестве обвиняемого

26 июня 2009 года

г. Нижний Новгород

Старший следователь следственного отдела по Нижегородскому району г. Н.Новгорода следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Нижегородской области юрист 2 класса Крылов В.В., рассмотрев материалы уголовного дела № 256660,

## **УСТАНОВИЛ**:

, совершил на территории Нижегородского района г. Н.Новгорода тяжкое преступление при

следующих обстоятельствах:

Корёгин О.П., являясь должностным лицом, сотрудником милиции - оперуполномоченным отделения «А» отдела уголовного розыска УВД по Нижегородскому району г. Н.Новгорода 5 апреля 2009 года совместно со старшим оперуполномоченным группы по раскрытию грабежей и разбойных нападений отдела уголовного розыска УВД по Нижегородскому району г. Н.Новгорода Тимофеевым А.А., находился в служебном кабинете № 323 УВД по Нижегородскому району г. Н.Новгорода по адресу: г. Н.Новгород, Нижегородский район, ул. Нижневолжская набережная, д. 12, где вместе с ними также находился гражданин Якимов А.В., задержанный Корёгиным О.П. и Тимофеевым А.А. на ул. Рождественская

Нижегородского района г. Н. Новгорода.

В указанный выше день в период времени с 02 часов 00 минут до 05 часов 00 минут Корёгин О.П. действуя умышленно, совместно и согласовано с Тимофеевым А.А., вопреки интересам службы, совершая действия, явно выходящие за пределы его полномочий, в нерабочее время, не имея на этот счет каких-либо распоряжений руководства, не находясь на дежурстве, используя свои должностные полномочия, нанес Якимову А.А. множественные удары руками и ногами по телу и голове, причинив потерпевшему телесные повреждения в виде тупой травмы живота без повреждения внутренних органов, сотрясения головного мозга, гематомы области левого и правого плечевого суставов, правой голени и области шен, передней брюшной стенки; кровоизлияния под конъюнктиву левого глаза, кровоподтеки головы, лица, шеи, туловища, конечностей; кровоизлияния в барабанную перепонку левого уха, в совокупности вызвавшие причинение легкого вреда здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья.

Вышеуказанные насильственные действия Корёгина О.П., явно выходящие за пределы его полномочий, повлекли за собой существенное нарушение прав и законных интересов Якимова А.В., выразившиеся в нарушении права каждого человека на личную неприкосновенность, а также повлекли за собой существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства, поскольку своими противоправными действиями оперуполномоченный отделения «А» отдела уголовного розыска УВД по Нижегородскому району г. Н.Новгорода лейтенант милиции Корёгин О.П. как представитель власти подорвал авторитет органов государства в лице МВД РФ и, в частности, УВД по Нижегородскому району г. Н. Новгорода.

Таким образом, Корёгин О.П. совершил преступление, предусмотренное п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ - совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и организаций и охраняемых законом интересов общества и государства, совершенные с применением насилия.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 171 и 172 УПК РФ,

постановил:

Привлечь Корёгина Олега Павловича,

Горьковской области в качестве обвиняемого по данному уголовному делу, предъявив ему обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ, о чем ему объявить.

Старший следователь следственного отдела по Нижегородскому району г. Н. Новгорода СУ СК при прокуратуре РФ по Нижегородской области

юрист 2 класса

В.В. Крылов

